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Zápis z jednání STK OFS Teplice číslo 3 

                                                              Ročník 2018/2019 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Místo konání: Teplice 
 
Jednání STK zahájil a řídil předseda komise p. Smrž 
 
Projednáno bylo: 
 
1. Došlá pošta 
 
2. Termíny utkání (včetně satelitů přípravek) – Schválené změny termínu 
 

- STK schválila změny v IS odsouhlasené soupeřem 

- STK schválila změny utkání nepodléhající schválení soupeřem 

Správné termíny utkání jsou jen a pouze na internetové adrese is.fotbal.cz  

Oddíly mají povinnost tyto stránky sledovat. 

STK upozorňuje oddíly, že změna termínu utkání (která podléhá schválení soupeřem) podaná 

přes informační systém platí až po schválení soupeře a STK. Dokud soupeř dohodu 

v informačním systému nepotvrdí, platí termín původní. STK nebude brát zřetel ani na potvrzení 

po telefonu či emailem. 

STK upozorňuje oddíly, že změna termínu utkání nepodléhající schválení soupeřem (změna 

v rámci víkendu kdy se utkání mělo hrát a zároveň oznámená více než 21 dní před utkáním) musí 

být podána na tiskopise hlášenka o změnu utkání a zaslána elektronickou poštou na adresu OFS 

Teplice (ofs.tp@seznam.cz a v kopii na adresu smrz@ofsteplice.cz). Tyto hlášenky tedy 

nevkládat přes IS 
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3. Schválení soutěžních utkání 
 
14. kolo OLPE PLUS Okresní přebor dospělých – skupina A 
 
2. kolo OLPE PLUS Okresní přebor dospělých – skupina A 
 
2. kolo OLPE PLUS Okresní přebor dospělých – skupina B  
 
4. Závady (popsané) v zápise o utkání 
 
2018426A1A1405 Baník Ohníč B – Baník Zabrušany nepotvrzení zou vedoucím hostů 
 
5. Rozhodnutí STK – řízení o protestu 
 
dnem 27. 8. bylo zahájeno řízení o protestu, který podal klub Tělovýchovná jednota Oldřichov 
(4260241) v souladu s čl. 62, SŘ FAČR. Protest byl směřován k utkání č. 2018426A1A0102  
TJ Oldřichov B – FK Kostomlaty dle § 26, odst. 2, písm. d, procesního řádu FAČR, na pochybení 
rozhodčího KOSEJK Přemysl (94012191) z důvodu nesouhlasu s vyloučením hráče domácích PILAŘ 
Jan (94080842), který nereagoval vulgárně na výrok rozhodčího. Klub Oldřichov navrhuje upustit 
od potrestání hráče PILAŘ Jan.  
STK předala protest k rozhodnutí disciplinární komisi.  
Na základě vyjádření DK STK podle § 27, odst. 2, procesního řádu FAČR, protest zamítá jako 
nedůvodný.  
Poplatek za podání protestu 500,- Kč bude klubu Tělovýchovná jednota Oldřichov připsán na 
sběrnou fakturu. 
 
dnem 27. 8. bylo zahájeno řízení o protestu, který podal klub FK Kostomlaty p. M. z. s. (4260131) 
v souladu s čl. 62, SŘ FAČR. Protest byl směřován k utkání 2018426A1A0102 TJ Oldřichov B – FK 
Kostomlaty podle § 26, odst. 2, písm. d, procesního řádu FAČR, na pochybení rozhodčího KOSEJK 
Přemysl (94012191) z důvodu nesouhlasu s vyloučením hráče hostů KUGLER Michal (96030347), 
který nereagoval vulgárně na výrok rozhodčího. Klub Kostomlaty navrhuje upustit od potrestání 
hráče KUGLER Michal.  
STK předala protest k rozhodnutí disciplinární komisi.  
Na základě vyjádření DK STK podle § 27, odst. 2, procesního řádu FAČR, protest zamítá jako 
nedůvodný.  
Poplatek za podání protestu 500,- Kč bude klubu FK Kostomlaty p. M. připsán na sběrnou fakturu. 
 
7. Rozhodnutí STK – (řízení o uložení pořádkové pokuty/nařízení STK/předání do DK) 
 
050901/2018 STK podle § 28, odst. 1, procesního řádu FAČR, zahájila řízení o uložení pořádkové 
pokuty vůči Tělovýchovný jednota Baník Zabrušany (4260371) v souvislosti s utkáním OLPE PLUS 
Okresní přebor dospělých – Skupina A  č. 2018426A1A1405 Baník Ohníč B – Baník Zabrušany, z 
důvodu porušení povinností stanovených v § 61, odst. 2, SŘ FAČR, dle zjištění STK nebyl ZOU po 
utkání potvrzen vedoucím družstva hostů. Podle § 29, odst. 1, procesního řádu FAČR, považuje STK 
skutková zjištění pro uložení pořádkové pokuty za dostatečná a ukládá klubu Tělovýchovná 
jednota Baník Zabrušany podle § 7, odst. 3, písm. d), SŘ FAČR, pořádkovou pokutu 200,- Kč. Pokuta 
bude klubu Tělovýchovná jednota Baník Zabrušany připsána na sběrnou fakturu 

 



POUČENÍ:  

Proti tomuto rozhodnutí lze podat odvolání do sedmi dnů dle §25 Procesního řádu 

fotbalové asociace české republiky. Poplatek, dle Přílohy č. 1 Procesního řádu 

Fotbalové asociace České republiky, je nutno uhradit na číslo účtu 246 346 

837/0300 nebo uhradit hotově v pokladně sekretariátu a doklad o zaplacení 

odeslat spolu s odvoláním 

 

Za STK OFS v Teplicích Jan Smrž – předseda STK 


